



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



3/2024

## Litice vyhrály základní část ligy

Poslední dvojkolo nejvyšší halové soutěže, které přivítala hala plzeňské Slavie, se neslo ve znamení litických pozemních hokejistů. Poprvé v historii dokázali vyhrát základní část halové nejvyšší soutěže Extraligy a vytvořit si tak teoreticky výhodnější pozici do semifinále. V tom se potkají se slovenským účastníkem soutěže bratislavskou Račou, která skončila na čtvrtém místě. Finálové boje se také poprvé v historii uskuteční o víkendu 27.-28. ledna v městské hale plzeňské Lokomotivy na Slovanech.

### Plzeň Litice - Bohemians Praha 9:0 (1:0)- 13.1.

Góly: Benda 3, Gerlický 2, Levý, Bystřický, Šesták, Uhlíř

Hráli: Pažitka, Červený, Koryťák, Šesták, Hes, Bystřický, Uhlíř, Homolka, Levý, Benda a Gerlický

Důležité utkání o postavení v konečné tabulce bylo dlouho bezgólové. Nikoliv, že by se šance nerodily, ale u hráčů Litic kromě brankáře Zedníka, se do opozice postavily i tyčky branky Bohemians. Domácí je trefili dokonce čtyřikrát. Na druhé straně občas musel zasáhnout brankář Pažitka, především při trestných rozích. "Kdyby nám soupeř v tu dobu vstřelil gól, mohl průběh na chvíli zamíchat. Nicméně dle toho, jak naši kluci působili, signalizovalo, že ten zápas stejně zvládneme", popisuje tyto minuty trenér Litic Tomáš Levý.

V druhé polovině, hlavně na přelomu třetí a čtvrté čtvrtiny již byly Litice nezastavitelné. Během dvaceti minut skórovaly osmkrát a ukázaly, že si pro výhodné místo do play off jdou razantně.

### Plzeň Litice - SK Slavia Praha 5:3 (1:0)

Góly: Gerlický 2, Homolka, Koryťák a Uhlíř

Hráli: Pažitka, Červený, Koryťák, Šesták, Hes, Bystřický, Uhlíř, Homolka, Levý, Benda a Gerlický

Po zvládnutí Bohemians čekal Litice souboj o první místo. Díky lepšímu skóre, bylo proto nutno splnit základní podmínku - jakkoliv vyhrát. Opět to byl především v první části velmi ukázněný výkon obou stran. Když k tomu přičtete výborné výkony obou brankářů, není divu, že poločas se pyšnil jen jedním gólem. Ten měl na svědomí litický Eduard Gerlický, v individuální akci obstřelil brankáře Slavie Hanuse. Druhý a důležitý gól přidal kapitán Uhlíř ihned po polovině. Slavia kousala, nevzdávala se, výsledkem bylo vyrovnání skóre v 31. minutě. Vedení na stranu plzeňského týmu strhl o čtyři minuty později Jakub Koryťák. Rozehru před soupeřovo kruhem využil individuálně a úspěšně. Vzápětí přidal gól mladíček Homolka a ani odvolání brankáře Slavii kýžené vyrovnání nepřineslo. "Nebyl to jednoduchý zápas. Jsem rád, že jej kluci zvládli. Že jsme ukázali soupeřům, co je v nás. Nyní rozhodne momentální nastavení v den D a věřím, že nám tyto výsledky k tomu pomohly", hodnotí trenér Levý.

## Final four

Městská hala Lokomotiva na Slovanech



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sobota 27. ledna







17.00 - Slavia Praha - Bohemians Praha

18.30 - Plzeň litice - Rača Bratislava

Neděle 28. ledna

18.00 - finále

## Tabulka:

UMÍSTĚNÍ	TÝM	ZÁPASY	VÝHRA	REMÍZA	PROHRA	GÓLY +	GÓLY -	ROZDÍL	BODY
1	 Litice	10	8	0	2	61	27	34	24
2	 Slavia	10	8	0	2	57	30	27	24
3	 Bohemians	10	5	3	2	48	46	2	18
4	 Rača	10	3	2	5	29	47	-18	11
5	 Bolevec	10	2	2	6	35	55	-20	8
6	 Rakovník	10	0	1	9	32	57	-25	1

## I.LIGA MUŽI HALA 14.1.Průhonice

### Litice B – Hradec 5:5 (1:0)

Góly: Bárta 2, Míka Petr 2, Čech

Hráli: Barcal L., Bárta, Batík, Brada M., Čech, Hofman J., Kordík J., Levý T., Míka P., Nocar L., Vokurka

V prvním zápase jsme v desáté minutě po gólu Ladislava Čecha vedli 1:0. S velkým překvapením jsme jednogólový náskok udrželi do konce 2. čtvrtiny i přesto, že balónek měl většinu hry soupeř. V polovině 3. čtvrtiny Hradec dorovnal naše skóre. My jsme následně naše vedení opět nabyli po střele Michala Bárty. Na konci čtvrtiny nás Hradec opět dotáhl. V polovině finální čtvrtiny jsme získali 2 gólový náskok po gólech Petra Míky a Michala Bárty, který Hradec do 2 minut dorovnal na skóre 4:4. Oba týmy (za nás Petr Míka) přidali na své konto po jednom gólu 2 minuty před koncem utkání.

### Litice B – Kadaň 1:10 (5:0)

Gól: Bárta

Hráli: Barcal L., Bárta, Batík, Brada M., Čech, Hofman J., Kordík J., Levý T., Míka P., Nocar L., Vokurka

Ve druhém utkání nás kompletně opustil hlad po gólech, díky čemuž si v průběhu 2. čtvrtiny Kadaň vytvořila 5 gólový náskok, který nás nepříjemně zaskočil. Ve 2. polovině hrací doby přidala Kadaň dalších 5 branek a navýšila tak své vedení na 10:0. Abychom odešli ze hřiště se ctí, povedlo se prosadit Michalu Bártovi, který tak stvrdil finální výsledek na 10:1 pro Kadaň.

V.BARCAL



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Dorostenci 14.1. v Plzni

Dorost sehrál své poslední kolo v Plzni. Náš tým se do play off neprobojoval. Celkově jsme skončili na šestém místě.

### Litice – Slavia Praha 2:3

Góly: Hofman Matěj 2

Do utkání jsme špatně vstoupili. Hned na úvod inkasovali z TR. Postupně jsme hru vyrovnali, měli šance. Branky však dával jen soupeř. Postupně jsme si vypracovali převahu a snížili. Vyrovnání viselo ve vzduchu.

Několik šancí a TR zůstalo nevyužito. V koncovce nám chyběl klid a přesnost. I přes velkou snahu, bojovnost a chuť do hry jsme zápas ztratili. Je nutné však kluky pochválit za přístup a nasazení.

### Litice – Mnichovice 2:12

Góly: Hofman Lukáš, Bílek Mikuláš

Na tým Mnichovic jsme nestačili. Hráči Mnichovic byly ve všech činnostech vyspělejší, efektivnější, rychlejší, jistější a zdravě agresivnější.

Hráli: Barcal Vít, Bílek Matěj, Bílek Mikuláš, Gerlický Otakar, Hofman Lukáš, Hofman Matěj, Houška Martin, Nágr David, Reischig Antonín, Svoboda Vojtěch, Veselý Ondřej M.Soukup

## Starší žáci 13.1.

### Litice A – Slavia Praha 5:4

Góly: Houška 3, Míka Š., Kropáček

### Litice A – Kbely 11:5

Góly: Houška 4, Kropáček 3, Míka Š. 2, Míka D., Polák

Sestava: Hurdzan, Hofman, Houška, Burda, Míka Š., Míka D., Šesták, Kropáček, Polák

Otočení zápasu z 2:4 s šikovnou Slávií, to bylo pozitivní. Převaha s Kbelama, střelecké hody a pár pěkných akcí pak ve druhém zápase rozhodli, že jsme splnili víkendová předsevzetí. Koukatelné to však moc nebylo. Nyní již pouze tři nejtěžší soupeři, kde budeme muset předvést své herní maximum.

### Litice B – Kadaň 1:7

Gól: Kovařík

### Litice B – Bohemians 0:9

Sestava: Herzog, Strejc, Soukup, Kroupa, Kuncl, Doležal, Kovařík, Mikuláš, Burkart

Překvapení se silnými soupeři se nekonalo. První půlka s Kadaní nebyla špatná, pak se však s góly roztrhl pytel, který jsme stačili zalátat až na zpáteční cestě u Berouna.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Hodnocení víkendu (2 trenéři, 18 hráčů, 2 marodi, 2 oslavovatelé):

Plusy: cestovní pohoda v partě, celkově dobrá chuť hrát a schopnost koncentrovat se na celé utkání, překonávání se v bitvách se soupeři, tři pěkné akce ve čtyřech zápasech (to není moc...)

Mínusy: herní a technická šikovnost, prosazení se v šancích i herních situacích...

Příští týden vše skončí, máme poslední dvojkola. Bude potřeba se nevzdávat, snažit se až do poslední minuty a pokusit se být v zápasech úspěšní!!

## Mladší žáci ve Kbelích 14.1.

### Plzeň Litice - Slavia Praha 6:1 (4:0)

Góly: O. Strejc 4, B. Polanský, P. Roshkanyuk

V prvním zápase hráli kluci pěkný hokej. Slavia byla slabší soupeř, což nijak nesnižuje výkon našich. Kluci hráli disciplinovaně, celý zápas si dobře nahrávali, neustále nabíhali do prostorů, byli jsme aktivní. Byla to dobrá příležitost vyzkoušet si už trochu naučená cvičení z tréninků přímo v zápase.

### Plzeň Litice - President 7:1 (3:0)

Góly: B. Polanský 4x, O. Strejc, P. Roshkanyuk, A. Kokoška

Ve druhém zápase jsme čekali mnohem těžší bitvu, soupeř na tom byl dosud herně podobně jako my. Poslední náš vzájemný zápas byl vyrovnaný hrou i výsledkem. Klukům se podařilo navázat na první zápas a soustředěným výkonem, opět dobrým pohybem a nebojácností jsme postupně navyšovali skóre.

Díky tomu jsme v šestičlenné skupině o vítězství získali další dvě vítězství, které znamenají konečné 3. místo v letošní halové soutěži.

Vzhledem k tomu, že v soutěži startovalo 12 týmů, je bronz cenný a bude pro kluky povzbuzením jak pro další trénování, tak třeba hned i pro jarní venkovní soutěž.

Hráli: Jakub Vorel, Bedřich Polanský, Petr Roshkanyuk, Ondřej Strejc, Adam Kokoška, Jáchym Liška, Patrik Stelzer, Ondřej Burda.

V předchozích zápasech hráli také Martin Brada a Václav Jedlička.

Libor

Šesták

## Mladší žákyně 14.1. na Zeleném kruhu

### Litice – Bohemians 2:5/1:1/

Góly: Vaníková, Šťastná

### Hradec Králové – Litice 7:1/6:0/

Gól: Bartoňová





# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sestava: Bartoňová N., Daňsová V., Rajchlová M., Šťastná, Hvízdalová, Vaníková, Čechová, Kroupová, Urbanová

Poslední dva zápasy halové sezóny mladších záskyň se ukázaly být jako ty nejpovedenější. I přesto, že jsme obě utkání prohrály, dokázaly jsme vstřelit 3 branky, které holky náležitě oslavily. Na těchto utkáních byl vidět velký zápal a chtíč ukončit sezónu se ctí. Povedly se nám i velmi pěkné kombinace, které při nejmenším soupeřově obraně trochu daly zabrat. Zápas od zápasu byl vidět obrovský pokrok, dokázaly jsme položit hokejku, využít mantinely, bránit pohromadě v bloku a tak dále. Chtěly bychom obě s Dendou holky moc pochválit a poděkovat jim za pěknou sezónu.

Adéla Tušlová



## Benjamínci 14.1.

14.1. hráli benjamínci v Kadani Opět nám ukázali, jak umí bojovat a zkoušet nové věci. Hráli: Černá, Klimeš, Liška T., Windrich K., Lodr, Odvody, Hošek a Petr.

Trenéři